SUJET CAP
Session 99

Spécialité : Alimentation
Exercice 1 (3 points)

1. Un loyer en 1999 est de 2 510 F par mois charges comprises. Il augmente de 8,5% par an.

    Combien paiera le locataire au 1/01/2001 ?

Exercice 2 (3 points)

2. Une machine à laver coûtait 4 290 F en 1994 ; le même modèle vaut 4340E en 1999.

     Calculer l'indice du prix en 1999 , base 100 en 1994.

Exercice 3 (6 points)

3. Voici une répartition de notes dans une classe de 25 élèves.

Notes
[0 ; 5[
[5 ; 10[
[10 ; 15[
[15 ; 20[

Effectifs
2
5
12
6

Faire un tableau statistique faisant apparaître 

- classes des notes

- fréquences

- effectifs cumulés croissantes et décroissants

3.2. Calculer la note moyenne pondérée

 3.3. Représenter graphiquement par un histogramme cette répartition.

Exercice 4 (4 points)

4. L'aire d'un disque est donnée par la formule : A = 3.14 ( R2 (R : rayon du cercle) 

4.1. Calculer le diamètre en cm d'un disque d'aire 708,86 cm2
4.2. Calculer le périmètre de ce cercle en mètres sachant que le périmètre s'obtient par la formule

P = 3,14 ( 2 ( R

Exercice 5 (4 points)

5 -Deux amis font un repas en commun ; s'ils versent chacun 168F, il manque 21 F pour payer la note totale.

Quel est le prix du repas ?


